

Первый заместитель руководителя СУ СК России по Алтайскому краю провел выездной личный прием работников Белоярского мачтопропиточного завода



В производстве Новоалтайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю находится уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам акционерного общества «Белоярский мачтопропиточный завод», возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с октября 2023 по январь 2024 года 67 – ми работникам предприятия частично была не выплачена заработная плата на сумму более 6 миллионов рублей. После вмешательства следственных и надзорных органов в этом году задолженность

погашена в полном объеме.

Для контроля за ходом следствия с выездным личным приемом на предприятие сегодня прибыл первый заместитель руководителя ведомства Михаил Селюков. Он встретился с коллективом завода, ответив на вопросы работников, а также рассказав о восстановлении их трудовых прав.

Сотрудники предприятия поблагодарили офицеров СК по Алтайскому краю за проделанную работу по погашению задолженности по зарплате, однако выразили опасение по поводу дальнейшей судьбы предприятия, находящегося на грани банкротства. Михаил Алексеевич заверил граждан, что следственными и надзорными органами предпринимаются действенные меры по недопущению закрытия производства, и, соответственно, потери рабочих мест. Благодаря данным мерам счета завода разблокированы, заказчики начали погашать задолженности за поставленные товары, а само предприятие заключает выгодные контракты.

Расследование уголовного дела и контроль за соблюдением конституционных прав граждан остается на контроле у руководства следственного ведомства.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/873936/item/1864162>